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20. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2025. november 13. napon 15. 

00 órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron 

következő ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Bakó Mónika 

Hegedűs Ferenc 

Jávorka János 

Lukács-Pincze Eszter 

Dr. Szájbely Ernő 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Jakus Szilvia 

Kosik Roland 

Tornyos Márton 

Rigó Dávid 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

PVB elnök 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

képviselő 

jegyző 

intézményvezető 

pénzügyi csoportvezető 

VMKK munkatárs 

közgyűlési képviselő 

jegyzőkönyvvezető 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 7 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem dr. Szájbely Ernő és Varga Dávid Géza képviselőket. Kérem, szavazzon, aki 

egyetért ezzel. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta 

a jegyzőkönyv hitelesítőket.  

Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm körünkben Rigó Dávid urat, Drégelypalánk 

polgármesterét, a Nógrád Vármegyei Közgyűlés képviselőjét.  

Kérem, szavazzon, aki a napirend megtárgyalásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 7 egyöntetű igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.  

 

1. Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

          

2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

3. A „Nógrádi Manifesztum” elfogadása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

             

4. Döntés partnerségi egyeztetésről 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester             

 

5. Ajánlattételi felhívás megküldése Rétság Város Településtervének elkészítésére 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
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6. A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - nyílt 

eljárás szabályainak megfelelő - közbeszerzési eljárás indítása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

7. A Balance Home Kft vételi ajánlata 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

             

8. A Kereplő Néptánc Egyesület támogatási kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

             

9. Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának támogatási kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

            

10. Karácsonyi rezsitámogatás 

   Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szociális Bizottság elnök 

            

11. Megbízási szerződés kötése igazságügyi tárgyszakértői tevékenység ellátására 

   Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

12. Megbízási szerződés kötése pályázatírásra 

   Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

             

13.  Megbízási szerződés kötése Tűzoltó készülékek karbantartására 

    Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

             

 

14. Pályázat benyújtása a KEHOP_Plusz-2.2.1-25 kódjelű, Zöld-kék infrastruktúra 

fejlesztések településeken (ERFA) című pályázati felhívásra 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

15. Otthontámogatással kapcsolatos döntés meghozatala 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

16. Futókör kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

             

17. A Mosolygó Hiúz Fogászati Kft. kazáncserére vonatkozó kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

18. A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2024. évi támogatási megállapodás 

módosítási kérelmének és 2025. évi támogatási kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

19. Varga Attila 2651 Rétság, Pusztaszántói út 50. szám alatti lakos kérelme 

    Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

20. Az MBH Ingatlanfejlesztő Kft. kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
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21. A Rétsági Mentőállomás kapuinak korszerűsítése 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

22. Ciuleac-Gálik Zsófia és Ciulec Dániel Krisztián kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

23. Címerhasználati hozzájárulás megadása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

24. 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

            

25. Mindszenty emléktábla jóváhagyása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

   (Szóbeli előterjesztés) 

 

26. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása             

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

   (Szóbeli előterjesztés) 

 

27. Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 

   Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szociális Bizottság elnöke 

 

28. Polgármesteri beszámoló 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

29. Egyebek 

 

 

1.) Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megkérem a szavazatszámláló bizottságot a szavazás 

lefolytatására.  

 

Az alpolgármester választás jegyzőkönyve a jegyzőkönyv végén csatolva található.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy az alpolgármester megválasztása 

eredménytelen volt.  

Ennek tükrében a meghívóban szereplő 2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, 

költségtérítésének megállapítása című napirendet nem tárgyaljuk. 

 

          

2.) A „Nógrádi Manifesztum” elfogadása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megkérem Rigó Dávid képviselő urat, hogy tájékoztasson 

bennünket. 
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Rigó Dávid közgyűlési képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! A Nógrádi Manifesztum nem 

pusztán egy dokumentum, hanem értékeink és önazonosságunk kinyilatkoztatása. Nógrád 1000 

éves múltja tanít bennünket arra, hogy csak akkor maradhatunk meg, ha gyökereinket ápolva 

építkezünk az eljövendő nemzetékek számára. A Nógrádi Manifesztum kimondja, hogy Nógrád 

vármegye 1000 éves fennállása során vitézségben, tudományokban és művészetekben 

kimagasló elődeink sokaságával gazdagította hazánk történelmét és kultúráját. 

Mi, Nógrádiak hiszünk abban, hogy a keresztény magyar kultúránk egy olyan szilárd alap, 

amelyre biztonsággal építhetünk. Ahogyan alaptörvényünk nemzeti hitvallásában is 

olvasható, elismerjük a kereszténység nemzetmegtartó szerepét. Ugyanígy, a manifesztum is 

világosan fogalmaz. A kereszténység államalkotó és nemzetmegtartó erővel bír. Ebből az 

örökségből fakad a mi felelősségünk, megőrizni közösségünk erkölcsi erejét, tiszteletben tartva 

a múltból fakadó sokszínűséget, hiszen Nógrád vármegye vallási, nemzetiségi és kulturális 

sokszínűsége közös örökségünk. Ez az összhang, a hit, a közösségi erő és kulturális gazdaság 

hármas egysége biztosítja a megmaradásunkat. Ezért Nógrád Vármegye Önkormányzata 

képviseletében kérem, hogy a tisztelt képviselő-testület ismerje meg és támogassa a Nógrádi 

Manifesztum önkormányzati elfogadását. Köszönöm szépen.  
 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérdés, észrevétel? 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság kedden tartotta meg 

ülését. Kezdetben 7, majd 6 fővel végig határozatképesek voltunk.  

A Bizottság megtárgyalta ezt a napirendet is. Annyi hangzott el, ami a határozati javaslatban is 

szerepel, hogy a Képviselő-testület vállalja, hogy a Közgyűlés által nyomtatott formában 

biztosított „Nógrádi Manifesztumot” a település minden háztartásába eljuttatja. A Hangadóba 

bele lehetne tenni, és akkor minden háztartásba eljut.  

 

Jávorka János képviselő: Volt szerencsém az elmúlt években jónéhány rendezvényen részt 

venni, amelyen a Közgyűlés elnöke, Skuczi úr is megjelent. Ő nem győzi hangsúlyozni azokat 

az érveket és szempontokat, amelyek a manifesztumban is le vannak írva. Ezek önmagukért 

beszélnek, támogatom elfogadását.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Amennyiben nincs további észrevétel, kérem, szavazzon, aki a 

határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 

egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

            

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

193/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: A „Nógrádi Manifesztum” elfogadása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nógrád Vármegye 

Önkormányzatának Közgyűlése által a 74/2025. (X.9.) Kgy. határozattal elfogadott 

„Nógrádi Manifesztum”-ról szóló előterjesztést. 

 

2. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Nógrádi Manifesztum 

a) a közösségtudatot, az összetartozás érzését erősíti, 
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b) lakóhelyünk, otthonunk fontosságát hangsúlyozza, 

c) híven tükrözi azt a célt, és kifejezi mindazon értékeket, melyek a keresztény Nógrád 

vármegye és Rétság Város esetében is követendő mintául szolgálnak. 

 

3. A képviselő-testület csatlakozik Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 

kezdeményezéséhez és a határozat melléklete szerint elfogadja a Nógrádi Manifesztumot. 

 

4. A képviselő-testület vállalja, hogy a Közgyűlés által nyomtatott formában biztosított 

„Nógrádi Manifesztumot” a település minden háztartásába eljuttatja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: a képviselő-testület 

 

A „Nógrádi Manifesztum” bekeretezett példányát Rigó Dávid Közgyűlési Képviselő átadja 

Mezőfi Zoltán polgármesternek. 

Rigó Dávid távozik az ülésről 15. 24 órakor. A szavazók száma nem változik.  

 

 

3.) Döntés partnerségi egyeztetésről 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester    

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Képviselő-testület 8/2025. (I.23.) számú határozatával 

határozta el új településterv elkészíttetését. A település-tervezési munka egyik fő feladata a 

partnerek tájékoztatása a tervezési munka elindításáról, melyben felkéri a testület az érintett 

partnereket, hogy településrendezési igényüket, kérelmüket, javaslatukat nyújtsák be az 

önkormányzathoz. A benyújtás történhet levélben, email útján és személyesen is a 

Polgármesternél. Erre vonatkozó hirdetményt a közterületi hirdetőtáblán, az Önkormányzat 

honlapján és a közösségi épületekben kell közzétenni.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

194/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Döntés Partnerségi egyeztetésről 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településterv elkészíttetése, a 

településrendezési igények felmérése érdekében Partnerségi egyeztetést kezdeményez a 

lakosság és a helyi vállalkozók bevonásával.  

 

2. A Képviselő-testület a Partnerségi egyeztetésre vonatkozó HIRDETMÉNY tartalmát a 

határozat mellékletét képező tervezet szerint elfogadja. 
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3. Felkéri a Polgármestert, hogy a HIRDETMÉNYT a szükséges példányban készíttesse el, 

majd a hirdetőtáblán, az Önkormányzat honlapján és a közösségi épületekben tegye közzé. 

 

Határidő: 2025. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

        

4.) Ajánlattételi felhívás megküldése Rétság Város Településtervének elkészítésére 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az előző napirendhez szorosan kapcsolódó ez az előterjesztés. 

Árajánlatot kell kérni a Településterv elkészítésére. A szerződés teljesítésének határideje 2026. 

december 31. Az ajánlattáételre december 5-e a határidő.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

195/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

 

Tárgy: Ajánlattételi felhívás megküldése Rétság Város Településtervének elkészítésére 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rétság Város Településtervének 

elkészítése céljából az ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg: 

- Bak Gabriella EV. 4461 Nyírtelek, Vasvári Pál utca 51 lev.cím: 2143 Kistarcsa, 

Vereckei u. 32. 

ezustvaros9@gmail.com  

- Z.É. Műhely Városrendezési Tervező és Tanácsadó Kft. 3123, Cered, 

Vörösmarty u. 4., Czene Éva vezető tervező (1116 Budapest, Bükköny utca 28. 

6/60) ze.muhely@gmail.com  

- Völgyzugoly Műhely Területfejlesztő és Tervező Kft. 1024 Budapest, Szilágyi 

Erzsébet fasor 13-15. II/5.  

vzm@vzm.hu  

- Kovaterv Kft. 3041 Héhalom, Petőfi u. 11. 

Kovács Miklós 

km.kovaterv@gmail.com  

- TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. 1121 Budapest, Kakukkhegyi út 9 

Nemesánszky Ildikó 

 

2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert az ajánlatkérések kiküldésével. 

mailto:ezustvaros9@gmail.com
mailto:ze.muhely@gmail.com
mailto:vzm@vzm.hu
mailto:km.kovaterv@gmail.com
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Határidő: haladéktalanul 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

5.) A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - nyílt 

eljárás szabályainak megfelelő - közbeszerzési eljárás indítása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Versenyképes Járások Program keretében Rétság Város 

Önkormányzata, mint konzorciumvezető sikeresen pályázott 2 db ultrahangkészülék 

beszerzésére a Rétsági Egészségügyi Centrumba. A projektre a támogatói okirat hatályba lépett, 

az önkormányzat a nyertes pályázathoz a forrást megkapta. Ennek következtében szükségessé 

vált a tárgyi árubeszerzés közbeszerzési eljárásának lefolytatása. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

196/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - nyílt eljárás 

szabályainak megfelelő - közbeszerzési eljárás indítása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Programja 

keretében „2 db ultrahangkészülék beszerzése a Rétsági Egészségügyi Centrumba” címen 

benyújtott (projektazonosító:4034989159) pályázathoz kapcsolódó árubeszerzés 

közbeszerzési eljárásának lefolytatásáról dönt.  

 

2) A Képviselő-testület megállapítja, hogy egybeszámítási kötelezettség más közbeszerzéssel 

összefüggésben jelen esetben nem áll fenn. 

 

3) A közbeszerzési eljárás tárgyát képező árubeszerzés becsült értékét az előkészítés 

időszakában beérkezett indikatív ajánlatok alapján állapítja meg. 

 

4) A Képviselő-testület a beszerzés becsült értékét és a finanszírozási forrást figyelembe véve 

az eljárást a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt – hirdetménnyel induló – 

eljárásrend szerint folytatja le.  

 

5) A Képviselő-testület a jelen határozat mellékletét képező Ajánlattételi felhívást és 

Közbeszerzési Dokumentumokat jóváhagyja.   
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6) A becsült értékre és a releváns támogatói okiratban rendelkezésre álló összegre (nettó: 

39.370.079,- Ft) tekintettel – a szükséges forrás egy részének hiánya miatt - a Képviselő-

testület feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatását határozza el. 

 

7) A rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét a Támogatói Okirat alapján határozza meg. 

 

8) A Képviselő-testület az eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumok 

aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

 

9) A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárást megindító 

felhívás és a közbeszerzési dokumentumok közzétételéről a Felelős Akkreditált 

Közbeszerzési Szaktanácsadó közreműködésével az EKR-en keresztüli megküldéséről (az 

eljárás elindításáról) intézkedjen. 

 

Határidő: 2025. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

6.) A Balance Home Kft vételi ajánlata 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Balance Home Kft. vételi ajánlatot tett a Rétság Város 

Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában álló Rétság, Laktanya utca 356/47 hrsz. alatti ingatlan 

megvásárlására.  

Az eljárás folyamata értékbecsléssel indul, utána lehet meghirdetni. A feltételek pontosítása 

ekkor fog történni.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kialakult egy beszélgetés a bizottsági ülésen, hogy az árak hogyan 

kerülnek ki a nyilvánosság számára. Hoztam egy jegyzőkönyvet, amelyben zárt ülésben zajlott 

le a napirend megtárgyalása, utána került ki a hirdetmény, amelyen szerepel az általunk 

meghatározott vételár minimum összege.  

Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

197/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: A Balance Home Kft. vételi ajánlata 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balance Home Kft. 

rétsági 356/47. hrsz-ú ingatlan megvásárlására vonatkozó kérelmét és szándékában áll az 

ingatlant a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával elidegeníteni.  
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a 

szerződéses feltételek kialakításával kapcsolatban, továbbá rendelje meg az ingatlan 

értékbecslését.  

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

             

7.) A Kereplő Néptánc Egyesület támogatási kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Kereplő Néptánc Egyesület kérelmet nyújtott be Rétság 

Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez annak érdekében, hogy a Képviselő-testület – 

az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően - 2025 októberétől 2026 júniusáig havi 250.000,- Ft-

tal támogassa az Egyesület működését.  

Az egyesület működését a rétságiaknak nem kell bemutatni. Egy kérdés hangzott el az ülésen, 

hogy mennyi volt a tavalyi évben a támogatás. Megtudtuk, hogy havi 230.000 Ft volt. Az is 

felmerült, hogy amennyiben lehetséges, ezt is fésüljük össze a tavasszal kiírt támogatási 

pályázattal, ahol a civil szervezetek pályázhatnak.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

198/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: A Kereplő Néptánc Egyesület működési támogatása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kereplő Néptánc Egyesület 

(Nyt.szám: 12-02-0001674; székhely: 2651 Rétság Rákóczi út 26.; adószám: 18644588-1-

12; képviselő: Lengyel László Zoltán) részére 2025 október 01. napjától 2026 június 30. 

napjáig havi 250.000,- Ft, azaz: Kétszázötvenezer forint támogatást biztosít működési 

költségeinek finanszírozásához. 

 

2. A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa, 

valamint kösse meg a támogatási szerződést. 

 

Határidő: 202. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
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8.) Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának támogatási kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke, 

Salgai Szilvia kérelemmel fordult Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, 

melyben anyagi segítség nyújtását kérte karácsonyi rendezvényük megtartásához. 

Mint írja, eddig egyetlen alkalommal sem kértek anyagi segítséget. Ebben az évben viszont két 

nyári napközis tábort szerveztek az általános iskolai tanulóknak és óvodás korú gyerekeknek, 

ami nagyobb összegű kiadást jelentett önkormányzatuk számára. Az évet lezáró karácsonyi 

ünnepségüket nem tudnák anyagilag a tőlük megszokott színvonalon megrendezni, ezért 

szeretnének 200.000,- forint támogatást kérni az ünnepség lebonyolítására. Ebből az összegből 

fizetnék a fellépőket és a vendéglátást, vásárolnák az időseknek karácsonyi ajándékot. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

199/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának támogatási kérelme 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 200.000 - Ft azaz: Kettőszázezer 

forint támogatást biztosít Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata részére a 

2025. évi karácsonyi rendezvényük finanszírozásához. 

 

2. A támogatások folyósításának feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

Határidő: a támogatási szerződés aláírására 2025. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

            

9.) Karácsonyi rezsitámogatás 

    Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szociális Bizottság elnök 

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Rétság Város Önkormányzata évek óta karácsonyi rezsitámogatást 

nyújt a rétsági lakóingatlannal rendelkező családok részére. A támogatást lakcímenként csupán 

egy személy veheti fel, függetlenül attól, mennyi az ingatlanban lévő háztartások vagy 

bejelentett állandó lakosok száma. A tavalyi évben a 2024. évi költségvetési tartalék terhére 

történt a kifizetés, 2025. évben azonban már terveztük az ehhez szükséges összeget a 

költségvetésben. A Szociális Bizottság azt javasolta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak 

és a Képviselő-testületnek, hogy az idei évben 40.000 Ft-ot osszon szét a háztartásoknak, a 

költségvetésben szereplő 30.000 Ft helyett. Az idei évben utcabeosztással lesz osztva a 

támogatás. Kérem a Képviselő-testületet, hogy ezt szavazzuk meg. 
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Varga Dávid Géza PVB elnök: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen 

elfogadásra javasolta a Szociális Bizottság javaslatát és a határozati javaslatot.  

Fontosnak tartom megjegyezni azt, hogy a közösségi médiában olvassuk, hogy Rétságon milyen 

rossz dolgok történnek. Azt nem veszik észre, hogy a háztartásonkénti 30.000 Ft-ot megtoldjuk 

háztartásonként 10.000 Ft-tal, amely plusz 10.000.000 Ft-ot jelent az önkormányzatnak. A 

karácsonyi rezsitámogatás 40.000.000 Ft-ba kerül összesen. Szeretném arra kérni a lakosságot, 

hogy a testület munkájának megítélésekor ilyeneket is vegyenek figyelembe. Engem borzasztó 

büszkeséggel és jóérzéssel tölt el az, hogy tudjuk támogatni a lakosságot. Lehet, hogy ez nem 

egyedülálló Magyarországon, de az biztos, hogy párját ritkítja.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Köszönöm, hogy ezt így összefoglaltad.  

 

Jávorka János képviselő: Valóban ilyeneket lehet tapasztalni a közösségi médiában. Ha 

visszatekintünk az elmúlt évekre, akkor láthatjuk, hogy eltörölte a Képviselő-testület a 

kommunális adót, teljes egészében fizeti a szemétszállítási díjat a lakosok helyett, támogatja a 

civil szervezeteket, nyugdíjas klubokat. Vastagon meghaladja a 100.000.000 Ft-ot évente az az 

összeg, amelyet valamilyen támogatásként nyújt az önkormányzat. Tudom, hogy bosszantóak a 

felbontott utak. A képviselők mindent megtesznek annak érdekében, hogy ezek enyhüljenek. 

Legyünk megértőek, sok minden nem a képviselőkön múlnak. Mindenkitől megértést és 

támogatást kérek.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Ez az a támogatás, amely mindenkihez eljut.  

Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

200/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Karácsonyi rezsitámogatás 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a családok 

rezsitámogatásához való hozzájárulás tárgyában készített előterjesztést. 

2. A Képviselő-testület 2025. évben 40.000,- Ft, azaz: Negyvenezer forint összegű karácsonyi 

rezsitámogatást kíván nyújtani valamennyi olyan rétsági lakóingatlanra vonatkozóan, ahol 

legalább egy olyan érvényes, állandó lakcímmel rendelkező lakos szerepel a 

lakcímnyilvántartásban, aki lakcímét 2025. január 1. napjáig létesítette és életvitelszerűen 

Rétság városban lakik. 

3. A 2. pontban foglalt támogatást lakcímenként csupán egy személy veheti fel, függetlenül 

attól, mennyi az ingatlanban lévő háztartások vagy bejelentett állandó lakosok száma. Több 

jogosult esetén a lakók megegyezése az irányadó, ennek hiányában az veheti fel a 

támogatást, aki előbb létesített állandó lakcímet az ingatlanban.  

4. A támogatás biztosítása során a Képviselő-testület a jövedelmi viszonyok vizsgálatától 

eltekint. 

5. A támogatás kifizetése készpénzben történik Rétság Város Polgármesteri Hivatalában, az 

alábbi időpontokban, a határozat mellékletében foglaltak szerint: 
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2025. december 3.  9:00 – 15:00 

2025. december 8.  9:00 – 15:00 

2025. december 10.  9:00 – 15:00 

Pótidőpont: 

2025. december 17.  9:00 – 15:00 

2026. január 07.              9:00 – 15:00 

Az érintetteket a támogatás biztosításáról és a kifizetés időpontjáról értesíteni kell. 

6. 2025. január 07-ét a Képviselő-testület jogvesztő határidőnek tekinti, ezt követően a 

támogatás már nem fizethető ki. 

 

7. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az érintettek értesítése iránt. 

Határidő: értesítésre: 2025. november 25. 

     kifizetésre: értelemszerűen 

Felelős:   Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Karácsonyi rezsitámogatás kifizetésének ütemezése 

2025. év 

közterület 

neve 

kifizetés 

időpontja 

érintett 

háztartás 

Ady Endre u. 2025. december 

3. 

17 

Akácfa u.  2025. december 

3. 

11 

Bem u. 2025. december 

3. 

36 

Börzsönyi út 2025. december 

3. 

36 

Búzavirág 2025. december 

3. 

30 

Csipke köz 2025. december 

3. 

8 

Hunyadi sor 2025. december 

3. 

9 

Iskola tér 2025. december 

3. 

4 

Jászteleki út 2025. december 

3. 

37 

Jókai u.  2025. december 

3. 

42 

József Attila 

u.  

2025. december 

3. 

14 

Korányi 

Frigyes u.  

2025. december 

3. 

64 

Kossuth u.  2025. december 

3. 

37 
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Kölcsey u.  2025. december 

3. 

3 

Körtefa u.  2025. december 

3. 

36 

384 

Köztársaság 

u. 

2025. december 

8. 

15 

Laktanya u. 2025. december 

8. 

27 

Liget köz 2025. december 

8. 

8 

Madách Imre 

u. 

2025. december 

8. 

28 

Mező u.  2025. december 

8. 

41 

Mikszáth K. 

u. 

2025. december 

8. 

52 

Nógrádi u.  2025. december 

8. 

28 

Nyárfa u. 2025. december 

8. 

60 

Orgona köz 2025. december 

8. 

12 

Petőfi u. 2025. december 

8. 

75 

Pusztaszántói 

út 

2025. december 

8. 

4 

Radnóti u. 2025. december 

8. 

40 

390 

Rákóczi út 2025. december 

10. 

92 

Rózsavölgy u.  2025. december 

10. 

78 

Széchenyi u.  2025. december 

10. 

16 

Szérűskert u. 2025. december 

10. 

1 

Szőlő u. 2025. december 

10. 

34 

Takarék u. 2025. december 

10. 

127 

Táncsics u. 2025. december 

10. 

28 

Templom u. 2025. december 

10. 

7 

Tölgyfa u. 2025. december 

10. 

3 
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Vasutasház u. 2025. december 

10. 

2 

Zrínyi Miklós 

u. 

2025. december 

10. 

15 

403 

 

            

10.) Megbízási szerződés kötése igazságügyi tárgyszakértői tevékenység ellátására 

   Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Bíró Anasztáziának és férjének a Rétság Város 

Önkormányzatának tulajdonát képező, rétsági autóbusz-fordulóban elhelyezett egykor 

jegypénztár és váróterem funkciót betöltött, két konténerből összeállított egységre vonatkozó 

kérelmét a 2024. december 12-ei, majd 2025. március 27-ei ülésén tárgyalta a Képviselő-

testület. Ennek eredményeképp felhatalmazta a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat az 

adásvételi szerződés feltételeinek meghatározása érdekében. A szerződés lényeges tartami 

eleme a vételár meghatározása, azonban az érintett vagyontárgy jellegére tekintettel erről nincs 

ismeretünk, ezért indokolt értékbecslő szakértőt igénybe venni forgalmi értékének 

meghatározására. 

A szakértői névjegyzékben szereplő kevés ingószakértő közül Rajkai Zsolt Csaba igazságügyi 

szakértővel vettük fel a kapcsolatot, aki 100.000,- Ft megbízási díj ellenében vállalná a feladat 

teljesítését. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

201/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Megbízási szerződés kötése igazságügyi tárgyszakértői tevékenység ellátására 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező, 

rétsági autóbusz-fordulóban elhelyezett egykor jegypénztár és váróterem funkciót betöltött, 

két konténerből összeállított egység forgalmi értékének megállapítására értékbecslést kíván 

megrendelni. A szakértői feladatok elvégzésével Rajkai Zsolt Csaba igazságügyi 

tárgyszakértőt bízza meg 100.000,- Ft megbízási díj ellenében.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2025. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
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11.) Megbízási szerződés kötése pályázatírásra 

   Előterjesztő: Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Képviselő-testület 59/2025 (III. 27.), majd 69/2025 (IV.02.) 

határozatával döntött arról, hogy hogy fejlesztési igényt kíván benyújtani a Versenyképes 

Járások Program felhívására. A benyújtott fejlesztési igények közül támogatást nyert – egyebek 

mellett - I. ütemben a „Rétsági Egészségügyi Centrum diagnosztikai eszközállományának 

fejlesztéseként 2 db ultrahang készülék beszerzése 50.000.000,- Ft összegben”, II. ütemben 

pedig „A Rétsági Járási Hivatal és Polgármesteri Hivatal mögötti közterület felújítása és 

parkolási lehetőség kialakítása” 34.526.870,- Ft összegben. Ezen projektnek Rétság Város 

Önkormányzata a konzorciumvezetője.  

A hivatkozott pályázatok kapcsán a pályázatírói tevékenységet Bakó Mónika települési 

képviselő, okleveles vidékfejlesztő agrármérnök, települési önkormányzati vezető látta el. 

A pályázati tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az ilyen jellegű tevékenység díjazása 

vagy 1%-4% százalékos mértékben vagy 100.000,- Ft – 150.000,- Ft megbízási díj ellenében 

történik. Jegyző asszony 150.000 Ft megbízási díjat javasolt. A bizottsági ülésen sok érv 

hangzott el ezzel kapcsolatban. A bizottság 250.000 Ft megbízási díjat javasol elfogadni. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Bakó Mónika képviselő: Szeretném bejelenteni az érintettségemet.  

 

Jávorka János képviselő: Megköszönöm képviselő társam által elvégzett munkát. Úgy 

emlékszem, hogy ezt a munkát önkéntesen vállalta el, és az én meglátásom és megítélésem 

szerint a néhány hónappal ezelőtt megemelt képviselői tiszteletdíjból az ilyen jellegű 

munkavégzés bele kellene, hogy férjen.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Szerintem annak ahhoz semmi köze. Kevés ember van nálunk, aki 

ilyen módon elvégzi ezt a munkát. Köszönöm, hogy Móni ebbe beleadta a tudását.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Szerintem elég világosan fogalmaz az előterjesztés, hogy az 

lett volna a B ver4zió, hogy megbízunk egy pályázatíró céget, akik biztos, hogy több pénzért 

vállalták volna. Sehol nincs leírva, hogy pályázatíró tevékenységet kell végeznie egy 

képviselőnek. Szerintem ez nem az a munka, ami bele kellene, hogy férjen. Felmerült az is, 

hogy képviselő-társunkat bízzuk meg tanácsnoki tisztséggel. Jávorka képviselő-társam is 

tisztában van azzal, hogy egyetlen pályázatot sem tudtunk még beadni önállóan. Ez olyan 

munka, amelyet meg kell köszönni, és honorálni kell.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Felmerült, hogy miért nem előbb beszéltünk erről. Azért 

nem, mert korábbi testületi ülésen, amikor a pályázat benyújtásra került, már szó volt arról, hogy 

Mónikát kérnénk meg, de utána kellett nézni annak, hogy nem összeférhetetlen a képviselői 

tisztséggel. Most az első szakasz lezárult, maga a pályázat benyújtása lezárult, hiánypótlások 

megtörténtek, támogatói okirat megérkezett. De folyamatosan kell teljesítési jelentéseket adni, 

már elküldte Mónika a határidős teljesítésjelentéseket, mint ahogy folyamatosan referálnunk 

kell a teljesítés állásáról, és a második fordulót is benyújtottuk már. Ott is nyilván felmerülnek 

majd hiánypótlások, azzal kapcsolatban is lesz majd teljesítésjelentési kötelezettség.  Tehát ez 

nem egy egyszerű, ötperces dolog volt, ehhez ténylegesen tartalmi munka kellett, és 

folyamatosan kell végezni. 

 



Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete           20/2025.(11. 13.) számú jegyzőkönyv 

16 
 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Ez a költség elszámolható a pályázat terhére, nem az 

önkormányzatot terheli majd. Ez a bizottsági ülésen kérdésként elhangzott.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Ez egy olyan helyzet, hogy mindenkinek igaza van egy kicsit. De 

az biztos, hogy erre találták ki a tanácsnoki tisztséget. Erre én tettem javaslatot már. Az előző 

ciklusban is az alpolgármesteri tisztségben. Jelenleg 10 pályázat fut párhuzamosan. Én a 

tanácsnoki tisztséget támogatnám, azt teljes mellszélességgel megszavaznám. Ezt most 

megszavazom, hogy ne mondjátok, hogy nem vagyok úriember.  

Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

202/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Megbízási szerződés kötése pályázatírásra 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Program 

keretében benyújtott „Rétsági Egészségügyi Centrum diagnosztikai eszközállományának 

fejlesztéseként 2 db ultrahang készülék beszerzése” és a „Rétsági Járási Hivatal és 

Polgármesteri Hivatal mögötti közterület felújítása és parkolási lehetőség kialakítása” 

tárgyban konzorciumi vezetőként benyújtott pályázatokra Bakó Mónika 2651 Rétság, 

Jókai út 35. szám alatti lakossal kötött megbízási szerződést bruttó 250.000,- Ft, azaz: 

Kettőszázötvenezer forint megbízási díj kifizetésével jóváhagyja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  értelemszerűen 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

             

12.)  Megbízási szerződés kötése Tűzoltó készülékek karbantartására 

     Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétság Város Önkormányzatánál, valamint intézményeiben a 

készenlétben tartott tűzoltó technikai eszközök, felszereléseinek időszakos karbantartását, 

ellenőrzését, felülvizsgálatát, illetve ezekkel kapcsolatos egyéb feladatokat a TÖRÖK és 

TÁRSA Bt. végezte, eddig szóbeli szerződés alapján. Szükséges azonban a szerződés írásba 

foglalása. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

203/2025. (XI.13.) számú határozata 
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Tárgy: Megbízási szerződés kötése tűzoltó készülékek karbantartására 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatlan időtartamra szóló 

megbízási szerződést kíván kötni TÖRÖK és TÁRSA Bt-vel (székhely: 2699 Szügy, 

Rákóczi út 35. adószáma: 24038023-2-12; képviseli: Török Sámuel) Rétság Város 

Önkormányzatánál, valamint intézményeiben található tűzoltó technikai eszközök, 

felszereléseinek időszakos karbantartására, ellenőrzésére és felülvizsgálatára, illetve 

ezekkel kapcsolatos egyéb feladatok ellátására. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

       

13.) Pályázat benyújtása a KEHOP_Plusz-2.2.1-25 kódjelű, Zöld-kék infrastruktúra 

fejlesztések településeken (ERFA) című pályázati felhívásra 

    Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Röviden a vízvisszatartás és vízmegtartásra vonatkozó ez a 

pályázat. Ennek több önállóan támogatható eleme van. Ez nagyon nagy költségvetésű projekt 

lenne. Ötleteink biztosan lennének, szaktudásunk viszont nincs. Fel kell vennünk egy olyan 

céggel a kapcsolatot, amely tud nekünk ebben segíteni.  

Külön köszönöm jegyző asszonynak, hogy amióta itt van közöttünk, azóta megszaporodtak a 

pályázatok. Ezt nagyon köszönjük, és továbbra is nagyon szeretnénk, ha ezt a vonalat tudná 

tartani a testület, és elénk kerülnének az ilyen lehetőségek.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Mai információ, a Planet Consulting Kft. kapcsolattartója 

azt mondta, hogy szívesen kapcsolódnak ehhez a programhoz, segítenek nekünk. Van 

szakemberük, tájékozottak. Arra kértem őket, hogy minél előbb üljünk le egy tájépítésszel 

egyeztetni. Azt mondta, hogy érdemes lenne az első szakaszra pályázni, mert akkor még biztos, 

hogy nem fogy el a pénz.  

  

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen 

elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

204/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Pályázat benyújtása a KEHOP_Plusz-2.2.1-25 kódjelű, Zöld-kék infrastruktúra 

fejlesztések településeken (ERFA) című pályázati felhívásra 
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1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testületének szándékában áll pályázat 

benyújtása a KEHOP_Plusz-2.2.1-25 kódjelű, Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések 

településeken (ERFA) című pályázati felhívásra.  

 

2. A Képviselő-testület megbízza a Planet Consulting Kft-t (székhely: 1144 Budapest, 

Kőszeg utca 23.), a pályázat szakmai előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásával. 

 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 

és okiratok aláírására.  

 

Határidő: 2025. november 30.  

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

14.) Otthontámogatással kapcsolatos döntés meghozatala 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Társadalmi egyeztetésre került a jogszabálytervezet a 

közszolgálati dolgozóknak járó, évi nettó 1 millió forintos otthontámogatásról. 

Az Otthontámogatás a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott, kérelemre 

nyújtható támogatás, amely lakáskölcsön felvételét vagy törlesztését segíti. A Kormány döntése 

esetén kedvező jogosító feltételek mellett vehető igénybe, és alanyi jogon jár. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: A kormányrendelet tervezetet a tudomásom szerint a mai 

napig még nem fogadták el, de az áll benne, hogy november 15-ig a munkáltatóknak jelezni kell 

a szándékukat, amennyiben támogatást kívánnak nyújtani. 

Ezt a támogatást egyébként vagy már meglévő lakáshitel törlesztésére lehet fordítani, vagy új 

lakáshitel esetén önerő biztosítására. Amennyiben meglévő lakáshitel finanszírozására, vagy 

törlesztésére fordítja valaki, akkor előtörlesztési jellegű nem lehet maga a támogatást, tehát 

többet nem törleszthet belőle, mint az aktuális lakáshitel. A részleteket majd meglátjuk, 

elfogadják a kormányrendeletet. Ez a munkáltató részéről egyfajta szándéknyilatkozat. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

205/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Otthontámogatással kapcsolatos döntés meghozatala 

 

1. Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének – a vonatkozó jogszabálytervezet 

alapján - szándékában áll Otthontámogatást nyújtani az önkormányzat és intézményei 

dolgozóinak, illetőleg az egyéb jogosultaknak.  
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2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglaltak Magyar 

Államkincstár részére történő bejelentésére, a szükséges intézkedések megtételére és 

okiratok aláírására.  

 

Határidő: 2025. november 30.  

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

15.) Futókör kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala 

    Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-NG1 Élhető települések tárgyú 

pályázat keretében Rétság Város Önkormányzata 21.000.002,- Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült rekortán futókör kialakítása céljából. Két árajánlatot kaptunk a Régió 

Terv Kft-től, az egyik vízzáró réteggel ellátot burkolatra, a másik vízáteresztő burkolatra szól. 

A bizottsági ülésen kicsit értetlenkedve álltunk az előterjesztés előtt, hiszen nem ezt kértük a 

cégtől. Olyan megoldási javaslatokat szerettünk volna, amellyel a közbeszerzési eljárás 

lefolytatható. Az ár amúgy is nagyon magasnak tűnik.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság polgármester urat további árajánlatok beszerzésére 

hatalmazná fel.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Nagyon rövid volt az idő az ülés óta. Ezzel a céggel két munkára 

van szerződésünk, az egyiket már ki is fizettük. A másik a tervek elkészítése.  

Kérem, szavazzon, aki egyetért a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság javaslatával. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal egyetért azzal, hogy 

további árajánlatok bekérésére van szükség.  

 

             

16.) A Mosolygó Hiúz Fogászati Kft. kazáncserére vonatkozó kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A fogorvosi rendelő kazánjának cseréjét kéri a fogorvos úr. 

Bizottsági ülésen elhangzott Szájbely doktor úrtól, hogy aktuális lehet a kérés, hiszen nagyon 

régi a kazán.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Jávorka János képviselő: Tegnap felhívott Medgyesi Péter, elmondta, hogy nagyon fontos a 

kazáncsere, mert ha szolgáltató nézi meg, akkor lekapcsoltatja a szolgáltatást.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

206/2025. (XI.13.) számú határozata 
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Tárgy: A Mosolygó Hiúz Fogászati Kft. kazáncserére vonatkozó kérelmének elbírálása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a Korányi Frigyes u. 4. 

szám alatti fogorvosi rendelőben lévő kazán cseréjét.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételre, 

okiratok aláírására. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

S Z Ü N E T 16. 29 órától 16. 39 óráig.  

 

 

17.) A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2024. évi támogatási megállapodás 

módosítási kérelmének és 2025. évi támogatási kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A 2024. évben nyújtott támogatással elszámoltak, és a 2025. 

évben szeretnék legalább azt az összeget megkapni támogatásként, amelyet 2024-ben. Két 

határozati javaslat van, az első a megállapodás-módosítási kérelemről, a második a 2025. évi 

támogatásról szól.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta mindkét határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a támogatási megállapodás módosításáról 

szóló határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 

egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

207/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

 

Tárgy: A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2024. évi támogatási megállapodás 

módosítási kérelmének elbírálása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétsági Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület 2024. évre vonatkozó támogatási megállapodás módosítási kérelmét a határozat 

melléklete szerinti tartalommal elfogadja: 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a támogatási 

megállapodás módosításának aláírására.  

 

Határidő: 2025. november 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a 2025. évi támogatási kérelem 

elbírálásáról szóló határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot. 

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

208/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

 

 

Tárgy: A Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi támogatási kérelmének elbírálása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétsági Önkéntes Tűzoltó 

Egyesületet a 2025. évre benyújtott támogatási kérelme alapján 1.600.000,- Ft,- azaz: 

Egymillió-hatszázezer forint összegű működési támogatásban részesíti.  

 

2. A támogatások folyósításának feltétele a támogatási szerződés megkötése. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa, 

valamint kösse meg a támogatási szerződést. 

 

Határidő:  2025. december 31.  

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

18.) Varga Attila 2651 Rétság, Pusztaszántói út 50. szám alatti lakos kérelme 

    Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

          

Varga Dávid Géza PVB elnök: Varga Attila 2651 Rétság, Pusztaszántói út 50. alatti lakos 

telekhatár rendezési kérelemmel fordult Rétság Város Önkormányzatához a Dombai Gábor 

földmérő által készített telekalakítási terv alapján.  

A kérelem szerint az eredetileg rétsági 915. helyrajzi számú út az előterjesztés mellékletét 

képező vázrajzon jelöltek szerint megosztásra kerülne. Az így kialakuló 915/1. helyrajzi számú 

terület 522 m2 lenne, melyet a kérelmező értékbecsült áron megvásárolna és a 917 hrsz-ú 

ingatlanhoz egyesítene.  

A kérelmező leírja, hogy a valóságban évtizedek óta ez az állapot áll fenn, nem a térkép szerinti. 

Az ingatlan 100 éve nagyszülei, majd édesapja szülőháza, ezt az állapotot így örökölte meg, 

melyet most a Képviselő-testület segítéségével szeretne rendezni. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

209/2025. (XI.13.) számú határozata 
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Tárgy: Varga Attila 2651 Rétság, Pusztaszántói út 50. szám alatti lakos kérelme 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Varga Attila 2651 Rétság, 

Pusztaszántói út 50. alatti lakos telekhatár-rendezési kérelmét a következő feltételekkel 

támogatja: 

- a telekhatár-rendezési eljárás és a tulajdonátruházás minden költsége a kérelmezőt 

terheli, 

- a telekhatár-rendezés során kialakítandó rétsági 915/1. hrsz-ú ingatlanrész 

elidegenítéséről, ellenértékének és az adásvételi szerződés lényeges tartalmi elemeinek 

meghatározásáról a Képviselő-testület a művelési ág változását követően dönt. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa, 

valamint felhatalmazza, hogy a telekhatár-rendezéshez szükséges okiratokat – az adásvételi 

szerződés kivételével, melynek tartalmáról a Képviselő-testület a későbbiekben dönt – 

aláírja. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

19.) Az MBH Ingatlanfejlesztő Kft. kérelmének elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Ez egy utólagos történet. A bank az átalakítás során egy 

totemoszlop felállítására kért engedélyt, valamint egy akadálymentes feljárót építettek, amelyről 

később kiderült, hogy az önkormányzat területén van. Ezt szeretnék jogilag rendbe tenni. A 

határozat tartalmazza, hogy valamilyen egyszeri ellenszolgáltatást kérhet az önkormányzat. A 

Bizottság 800.000 Ft használati díjat javasol elfogadni. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

210/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Az MBH Ingatlanfejlesztő Kft. kérelmének elbírálása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete MBH Ingatlanfejlesztő Kft. 

kérelmező részére Sisák Gábor főépítész megállapítása alapján a Rétság, 134/5. hrsz. alatti 

ingatlanon lévő épület homlokzatának felújítására, a rendeltetéséhez tartozó feliratok 

elhelyezésre és az előtte fekvő, 134/37. hrsz-ú zöldterületen színátmenetes türkiz-kék totem 

oszlop felállítására, valamint akadálymentes rámpa építésére vonatkozó tulajdonosi és 

közútkezelői hozzájárulását az alábbi feltételekkel adja meg: 
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a. A rámpa valamint a totemoszlop által elfoglalt önkormányzati tulajdonú ingatlanrész 

használatáért az építtető  800.000.-  Ft, azaz: Nyolcszázezer forint egyszeri, egyösszegű 

használati díjat tartozik fizetni. 

b. A közterület bontása során a szilárd burkolatot felbontani nem szabad. A bontás után a 

zöldterületet helyre kell állítani. 

c. Az építkezéshez szükséges anyagszállítás csak munkanapokon történhet.  

d. A kiépített totem és rámpa helyzetéről készített geodéziai felmérés egy hiteles példányát 

a Polgármesteri Hivatalban le kell adni.  

e. A kötelezettségek nem teljesítése esetén az Önkormányzat valamennyi felmerült kárát 

az engedélyessel szemben érvényesíti. 

f. A tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás nem menti fel az építtetőt más szükséges 

hozzájárulások, továbbá jogszabályokban előírt engedélyek megszerzésének 

kötelezettsége és egyéb előírások betartása alól. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételre, 

okiratok aláírására. 

 

Határidő: a használati díj befizetésére: 2025.november 30. 

Felelős: Építtető 

 

20.) A Rétsági Mentőállomás kapuinak korszerűsítése 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az Országos Mentőszolgálat Észak-Magyarországi Regionális 

Mentőszervezete 2025. október 27-ei e-mailjében felhívta a figyelmet a Rétsági Mentőállomás 

garázsának jelenlegi állapotára. A garázskapuk már nem felelnek meg a kor követelményeinek, 

elavult szerkezetük és a kézi működtetésük miatt a mentőegységek kivonulási ideje 

indokolatlanul megnövekszik. 

Mivel az ingatlan önkormányzati tulajdonban van, arra kérték az Önkormányzatot, hogy 

vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a garázskapuk korszerű, szekcionált, automata 

működtetésű kapukra legyenek cserélve. 

Az Országos Mentőszolgálat vállalja, hogy a beruházás költségeinek felét – megállapodási 

szerződés alapján – fedezi, ezzel is támogatva a közös célt: a gyorsabb és biztonságosabb 

mentőszolgálati kivonulást, amely a lakosság érdekét szolgálja. 

A határozati javaslatban egyelőre az szerepel, hogy polgármester úr végeztessen felmérést a 

beruházással kapcsolatban. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy javaslom azt a céget 

megkeresni, amelyik a laktanyában a sorompót csinálta. Ők ipari garázskapukra vannak 

specializálódva. Érdemes velük felvenni a kapcsolatot.  

 

Jávorka János képviselő: Van helyi vállalkozó is.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Nem vállalnak ilyet.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

211/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

 

Tárgy: A Rétsági Mentőállomás garázskapuinak korszerűsítése 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testületének szándékában áll Rétsági 

Mentőállomás garázskapuit korszerűsíteni.  

 

2. Az 1. pontban foglaltakra tekintettel felkéri a polgármestert, hogy végeztessen műszaki, 

gazdasági felmérést a beruházás költségeinek meghatározása érdekében.  

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

21.) Ciuleac-Gálik Zsófia és Ciulec Dániel Krisztián kérelme 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Ezt a napirendet a Bizottság további egyeztetésre javasolja 

levenni. Elég hosszú beszélgetés alakult ki ezzel kapcsolatban. Sok részlet homályos.  

 

Jávorka János képviselő: Egyetértek a Bizottság javaslatával. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki egyetért azzal, hogy további egyeztetésre 

vegyük le ezt a napirendet. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen 

szavazattal egyetért a napirend levételével.  

 

 

22.) Címerhasználati hozzájárulás megadása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Siklós Attila, a Siki.hu Bt. valamint a Palóc póló tulajdonosa 

arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy hamarosan „élesedik” új brandjük, a Palóc póló.hu, 

amit a Siki.hu Bt. berkein belül hoztak létre, kimondottan a palóc térség ellátására. Pólót, 

pulóvert, kabátot és egyéb ruházati termékeket gyártanak.  

Négy település címeres pólója szerepel az oldalon, amit reklámként szeretnének megmutatni. 

Mivel a címerhasználat engedélyköteles, ezért kéri Rétság Város Önkormányzatának 

hozzájárulását a város címerének a kérelem mellékletét képező képen, illetőleg a leírás szerint, 

pólón történő felhasználásához és reklámozásához.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a határozati 

javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás? 
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Varga Dávid Géza PVB elnök: Nagyon örülök annak, hogy több tízéves cégek vannak 

Rétságon. Az ülés elején elfogadtuk, hogy csatlakozunk a Nógrádi Manifesztumhoz. A helyi 

értékeket, identitást szem előtt tartva nagyon örülök, hogy ilyen termékek készülnek. Nagyon 

örülök, hogy van ilyen rétsági cég.  

 

Jávorka János képviselő: Örülünk, hogy van ilyen vállalkozás a városban. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

212/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: Címerhasználati hozzájárulás megadása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siki.hu Építőipari, Kereskedelmi 

és Szolgáltató Betéti Társaság (Cg.: 12-06-004080; székhely: 2651 Rétság, hrsz 096/11.; 

képviselő: Siklós Attila) kérelmére ellenszolgáltatás kikötése nélkül hozzájárul Rétság 

Város Önkormányzata címerének a határozat mellékletében foglaltak szerinti, pólón 

történő felhasználásához és annak reklámozásához. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: Haladéktalanul 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

23.) 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A költségvetés színvonala a bevételek módosításának hatására 

204 480 177 Ft-tal növekszik.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a rendelet-

tervezetet.  

 

Dr. Szájbely Ernő képviselő: Nagyon részletes, jól összeállított anyagot kaptunk. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

rendeletet. 

 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2025. (XI. …..) önkormányzati rendelete 

a 2025. évi költségvetésről szóló 10/2025. (VII.23.) sz rendelettel módosított 

 1/2025. (II.28.) rendelet módosításáról 
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[1] E rendelet célja Rétság Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása az 

önkormányzat biztonságos és jogszerű gazdálkodásának biztosítása, valamint a keletkezett 

módosítások átvezetése érdekében. 

 

[2] Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Rétság Város Önkormányzata 

2025. évi költségvetésének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja: 

 

1.§ 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 1/2025. (II.28.) rendelete (a továbbiakban: R.) 3. §-a helyébe az alábbi 

rendelkezés lép: 

„3. § A Képviselő-testület Rétság Város Önkormányzatának és az irányítása alá tartozó 

költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét 3 655 899 021 Ft-ban állapítja meg.” 

 

2.§ 

 

A R. 4. § (1) -(4) bekezdése és bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép,  

„(1) A Képviselő-testület az 3 655 899 021 Ft bevételi főösszegből  

a) felhalmozási célú bevételt  114 070 000 Ft-ban 

b) működési célú bevételt                                                    2 253 879 075 Ft-ban 

c) finanszírozási bevételt                               1 287 949 946 Ft-ban 

állapítja meg. 

 

(2) A 3 655 899 021 Ft kiadási főösszeg megoszlását kiemelt előirányzatonként az 

alábbiak szerint állapítja meg: 

a) Fejlesztési célú kiadás 762 535 045, mely összegből 

aa) Beruházás 681 472 455 Ft 

ab) Felújítás 81 062 590 Ft 

ac) Fejlesztési célú pénzeszközátadás 0 Ft 

b) Működési kiadás 2 587 876 302 Ft, mely összegből 

ba) Személyi jellegű kiadás 805 424 352 Ft 

bb) Munkaadót terhelő járulékok 107 459 506 Ft, 

bc) Dologi kiadás 853 388 848 Ft, 

bd) Támogatásértékű kiadás 1 850 000 Ft, 

be) Költségvetési szervek támogatása 730 100 595 Ft, 

bf) Pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre 21 003 000 Ft, 

bg) Szociális kiadás 68 650 000 Ft. 

c) Tartalék 207 308 921 Ft, 

d) Finanszírozási kiadás 98 178 753 Ft. 

 

 

(3) Az Önkormányzat intézményeinek létszámkeretét a 4. számú melléklet részletezése 

szerint 88 főben állapítja meg, melyből a közhasznú és közcélú foglalkoztatottak 

létszáma 7,0 fő.  

 

 

(4) Az Önkormányzat   

https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00#CA32@BE2
https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00#CA32@BE2
https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00#CA32@BE1@POF
https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00#CA32@BE1@POF
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a) működési egyenlegét -333.997.227 Ft-ban, 

b) fejlesztési egyenlegét -648.465.045 Ft-ban, 

c) finanszírozási egyenlegét 1.189.771.193 Ft-ban, 

d) tartalék összegét -207.308.921 Ft-ban állapítja meg. „ 

 

3.§ 

 

A R. 5. § (1) – (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

 

„(1) A Képviselő-testület az önkormányzati feladatok költségvetésének bevételi és 

kiadási előirányzatát 2 689 604 006 Ft-ban az I./1-3. számú melléklet részletezése 

alapján az állapítja meg. 

 

(2) Az önkormányzati feladatok kormányzati funkciónkénti előirányzatait a I/1-3. és 

I/5-8. számú mellékletek részletezése szerint jóváhagyja. 

  

(3)  Létszámkeretét a I/4. számú melléklet részletezése szerint 14 főben állapítja meg, 

melyből a közhasznú foglalkoztatottak létszáma 7,0 fő.” 

 

4.§ 

 

A R. 6. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

 

„(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal költségvetésének bevételi és kiadási 

előirányzatát 167 343 354 Ft-ban állapítja meg. 

 

(2) A Polgármesteri Hivatal kormányzati funkciónkénti előirányzatait a II/1-3. és 6. 

számú mellékletek szerint jóváhagyja.” 

 

5.§ 

 

A R. 7. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

 

„(1) A Képviselő-testület a Napközi Otthonos Óvoda költségvetésének bevételi és 

kiadási előirányzatát 195 104 048 Ft-ban állapítja meg. 

 

(2) A Napközi Otthonos Óvoda kormányzati funkciónkénti előirányzatait a II/1-3. és 6. 

számú mellékletek szerint jóváhagyja.” 

 

6.§ 

 

A R. 8. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

 

„(1) A Képviselő-testület a Városi Művelődési Központ és Könyvtár költségvetésének 

bevételi és kiadási előirányzatát 143 896 953 Ft-ban állapítja meg. 

 

(2) A Városi Művelődési Központ és Könyvtár kormányzati funkciónkénti 

előirányzatait a II/1-3. és 6. számú mellékletek szerint jóváhagyja.” 
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7.§ 

 

A R. 9. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

 

„(1) A Képviselő-testület a Család- és Gyermekjóléti Központ költségvetésének bevételi 

és kiadási előirányzatát 87 473 482 Ft-ban állapítja meg. 

 

(2) A Család- és Gyermekjóléti Központ kormányzati funkciónkénti előirányzatait a 

II/1-3. és 6. számú mellékletek szerint jóváhagyja.” 

 

 

8.§ 

 

A R. 10. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:  

 

„(1) A Képviselő-testület a Rétsági Minimanó Bölcsőde költségvetésének bevételi és 

kiadási előirányzatát 42 745 343 Ft-ban állapítja meg.” 

 

(2) A Rétsági Minimanó Bölcsőde kormányzati funkciónkénti előirányzatait a VI./1-3. 

és VI./5-6.számú mellékletek részletezése szerint jóváhagyja. „ 

 

9.§ 

 

A R. 11. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:  

 

„(1) A Képviselő-testület a Rétsági Egészségügyi Centrum költségvetésének bevételi és 

kiadási előirányzatát 329 731 835 Ft-ban állapítja meg. 

(2) A Rétsági Egészségügyi Centrum kormányzati funkciónkénti előirányzatait a VII./1-

4. és VII./6. számú mellékletek részletezése szerint jóváhagyja. 

 

10.§ 

 

 

(1) A R. 1. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép. 

(2) A R. 2. számú melléklete helyébe jelen rendelet 2. számú melléklete lép. 

(3) A R. 3. számú melléklete helyébe jelen rendelet 3. számú melléklete lép. 

(4)     A R. 6. számú melléklete helyébe jelen rendelet 6.számú melléklete lép 

(5)     A R. 7. számú melléklete helyébe jelen rendelet 7.számú melléklete lép 

(6)     A R. 8. számú melléklete helyébe jelen rendelet 8.számú melléklete lép 

(7)     A R. 10. számú melléklete helyébe jelen rendelet 10.számú melléklete lép 

 

11.§ 

 

(1) A R. I/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. I/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/2. számú melléklete lép 

(3) A R. I/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/3. számú melléklete lép. 

(4) A R. I/6. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/6. számú melléklete lép. 

(5) A R. I/7. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/7. számú melléklete lép 

(6) A R. I/8. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/8. számú melléklete lép 

(7) A R. I/10. számú melléklete helyébe jelen rendelet I/10. számú melléklete lép 
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12. § 

 

(1) A R. II/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet II/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. II/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet II/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. II/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet II/3. számú melléklete lép. 

(4) A R II/6.  számú melléklete helyébe jelen rendelet II/6. számú melléklete lép. 

 

 

13. § 

 

(1) A R. III/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet III/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. III/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet III/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. III/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet III/3. számú melléklete lép. 

(4) A R III/6.  számú melléklete helyébe jelen rendelet III/6. számú melléklete lép. 

 

 

14. § 

 

(1) A R. IV/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet IV/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. IV/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet IV/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. IV/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet IV/3. számú melléklete lép. 

(4) A R IV/6.  számú melléklete helyébe jelen rendelet IV/6. számú melléklete lép. 

 

 

15. § 

 

(1) A R. V/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet V/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. V/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet V/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. V/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet V/3. számú melléklete lép. 

(4) A R V/6.  számú melléklete helyébe jelen rendelet V/6. számú melléklete lép. 

 

 

 

 

16.§ 

 

(1) A R. VI/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet VI/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. VI/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet VI/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. VI/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet VI/3. számú melléklete lép. 

(4) A R VI/6. számú melléklete helyébe jelen rendelet VI/6. számú melléklete lép. 

 

 

17.§ 

 

(1) A R. VII/1. számú melléklete helyébe jelen rendelet VII/1. számú melléklete lép. 

(2) A R. VII/2. számú melléklete helyébe jelen rendelet VII/2. számú melléklete lép. 

(3) A R. VII/3. számú melléklete helyébe jelen rendelet VII/3. számú melléklete lép. 

(4) A R VII/6. számú melléklete helyébe jelen rendelet VII/6. számú melléklete lép. 
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18.§ 

 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon 

hatályát veszti. 

 

 

            Mezőfi Zoltán                                   Tunyoginé Dr. Gálik Ágnes 

                               polgármester                                               jegyző 

 

 

Kihirdetési záradék: 

 

A rendelet 2025. november ……. napon kihirdetésre került. 

 

 

                                                                              Tunyoginé Dr. Gálik Ágnes 

                                                                                              jegyző 

 

          

24.) Mindszenty emléktábla jóváhagyása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az emléktábla váza már elkészült, amiről most tárgyalunk, az 

maga a kép.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyöntetűen elfogadásra javasolta a költség 

megfizetését. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal egyetért a 

kifizetéssel. 

 

25.) Közmeghallgatás időpontjának meghatározása             

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A közmeghallgatás időpontját 2025. december 11. 17.00 órára 

tűzte ki a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot. 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

213/2025. (XI.13.) számú határozata 

 

Tárgy: A 2025. évi Közmeghallgatás időpontjának meghatározása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évben esedékes 

közmeghallgatást 2025. december 11. napján 17 órától tartja. 
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2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: 2025. november 20.  

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

26.) Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 

    Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szociális Bizottság elnöke 

 

Hegedűs Ferenc Szociális Bizottság elnöke: 28 darab kérelem volt ebben a hónapban. Ebből 

22 települési támogatás, egy kérelem került elutasításra. Lakásfenntartási települési támogatás 

kérelem egy volt. Szociális étkezés térítési díjának megállapítása kettő volt. Temetési támogatás 

nem volt, születési támogatás 2 darab volt.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tudomásul vette a 

beszámolót. 

 

27.) Polgármesteri beszámoló 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület tudomásul vette a beszámolót.  

 

28.) Egyebek 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kinek van felvetése, közlendője? 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta a szaunával 

kapcsolatos árajánlatot.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Erről már volt korábban testületi döntés, most csak újra 

jóvá kell hagyni.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki egyetért a szauna beszerzéssel kapcsolatos 

árajánlat elfogadásával. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 egyöntetű igen szavazattal 

támogatta az árajánlat elfogadását.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Ételt az Életért Közalapítvánnyal történő együttműködést 

a Rétsági Roma Önkormányzat vetette fel. Ők találtak kapcsolatot ezzel az alapítvánnyal. 

Telefonon egyeztettem az alapítvány vezetőjével. Elmondta, hogy azért nem tudja ezt az 

együttműködést megcsinálni velük, mert ahhoz, hogy ételt osszanak, ahhoz össze kell 

állítanunk egy szociális rászorultságot igazoló listát. Ilyet mi nem adhatunk ki a Rétsági Roma 

Nemzetiségi Önkormányzatnak, csak mi kezelhetnénk.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Rétságon három alkalommal szoktunk ételt osztani. Akkor is 

nagyon nehéz 250 főre szétosztani az ételt. Én nem támogatom ezt az akciót.  

 

Lukács-Pincze Eszter képviselő: A tartós élelmiszerosztásnak nagyobb keletje lenne, 

szerintem.  
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Jávorka János képviselő: Szerintem sok benne a kockázat. Nekem ehhez több információ 

kellene.  

 

Bakó Mónika képviselő: Nehézkes lenne ezt megoldani. Felvehetnék a kapcsolatot a 

településen tevékenykedő karitatív szervezetekkel. 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Én nem támogatom.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nem támogatja ezt az 

együttműködést.  

Nincs több napirend, az ülést 17. 45 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

         Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                     polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

                  Hegedűs Ferenc                                                          Bakó Mónika 

                jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


